20 ноября в актовом зале Судиславской районной администрации прошел традиционный открытый шахматный турнир «Судиславская осень». На этот раз выявить сильнейших в одной из самых интересных интеллектуальных игр собрался 21 шахматист. В гости к судиславским спортсменам приехали представители Островского района Костромской области. Наряду с опытными шахматистами-разрядниками в бой вступили и совсем юные спортсмены.

В результате упорной многочасовой борьбы, набрав 6 очков из 7 возможных, первое место занял лидер судиславских шахмат Чичагов Алексей. На втором месте также набрав 6 очков, но проиграв по дополнительным показателям, Лобанов Юрий(Островское). Два участника набрали по 5,5 очка и снова только по дополнительным показателям удалось определить призёра. Им стал Шеремет Дмитрий(Михайловское) – 3 место, а Лебедев Иван(Островское) – 4 место. На пятом месте, набрав 5 очков, Чернышов Олег(Доманово). С 6 по 10 места, набрав по 4 очка, заняли: Сапогов Александр(Островское), Соколов Иван(Судислвль), Барышева Наталия, Хасмутдинов Максим и Барышева Ксения(все Михайловское).

Кроме призеров в общем зачете на наших соревнованиях определялись лучшие и среди юношей и девушек. Среди юношей первое место с 4 очками занял Сапогов Александр (Островское), второе - Хасмутдинов Максим(Михайловское) — 4 очка и третьим место с 3,5 очками занял Котов Кирилл(Островское). В состязаниях девушек Барышева Анастасия(Михайловское) — 1 место, Шорохова Ульяна (Михайловское) — 2 место, на третьем Смирнова Ульяна(Михайловское). Среди старших девушек и женщин 1 место — Барышева Наталия, 2 место — Барышева Ксения, 3 место — Ким Надежда(Судиславль).

Турнир прошел в теплой и дружеской атмосфере, после 4 тура было организовано чаепитие, участники с удовольствием подкрепились и с новыми силами сели за доски.

По окончании шахматных сражений грамоты, медали и заслуженные призы были вручены победителям и призерам турнира. В своем заключительном слове главный судья соревнований поблагодарил гостей за приезд, за хорошую игру и выразил надежду, что «Судиславская осень» всегда будет собирать такой представительный состав участников.

Большое спасибо администрации Судиславского района за постоянную поддержку и популяризацию шахмат в нашем районе, отдельное спасибо Анастасии Александровне Бобровой за помощь в проведении турнира.

Шеремет А.А.



Победители и призёры открытого турнира по шахматам «Судиславская осень 2022»











